

26. számú előterjesztés

Egyszerű többség

ELŐTERJESZTÉS
Dombóvár Város Önkormányzata Képviselő-testületének
2015. június 25-i rendes ülésére

Tárgy: A Szuhay Sportcentrum területén kút létesítése

Előterjesztő: Szabó Loránd polgármester

Készítette: Városüzemeltetési Iroda

Tárgyalta: Pénzügyi és Gazdasági Bizottság

Tanácskozási joggal meghívott: -

Költségvetési, pénzügyi-gazdálkodási szempontból ellenőrizte:

Kovács Gyula, Pénzügyi Iroda vezetője

Törvényességi szempontból ellenőrizte:

Dr. Letenyei Róbert jegyző

Tisztelt Képviselő-testület!

Dombóvár Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a 248/2015 (V.28.) számú Kt. határozatával elfogadta a Szuhay Sportcentrum infrastrukturális fejlesztésére vonatkozó koncepciótervet.

A Dombóvári Futball Club és Dombóvár Város Önkormányzata együttműködési megállapodást kötött, amelynek 5. pontja értelmében a Katona József utcai sporttelep üzemeltetési feladatainak és a DFC 2015. január 1. és 2015. március 15. közötti időszakra vonatkozó kiadásainak (544.334 Ft) önkormányzat részéről történő átvállalásával összefüggésben az Egyesület vállalta, hogy a felnőtt, valamint ifjúsági csapatának bajnoki mérkőzéseit a Földvár utcai (volt DVMSE) sportingatlan center pályáján bonyolítja.

Az infrastrukturális fejlesztésre azért van szükség, mert az ősszel induló bajnokságra az MLSZ-nél kérelmezni kell a pálya hitelesítési eljárásának megindítását, melyhez a fenti fejlesztések megindítása pozitív tényezőként társul.

A sportingatlan fejlesztéséhez az MLSZ „Sporttelephely felújítási program” TAO előminősítéses pályázat keretében van lehetőség. Ezen a pályázaton lehetőség nyílik a pályaépítésre/karbantartásra (gyepszellőztetés, filcréteg eltávolítás, növényvédelem, sportpálya felülvetése, tápanyag utánpótlás stb.) br. 4.400.000 Ft, és öntöző berendezés beszerzésére br. 500.000 Ft összegben.

Idén június 17-én megkezdődött a Szuhay Sportcentrum külső sportpályájának felújítása.

Ahhoz, hogy a fejlesztések minél hatékonyabban valósuljanak meg szükséges a terület minél gyakoribb öntözése, locsolása. Jelenleg a tűzivíz csapról folyik a sportpálya locsolása (napi 10-20 m³ víz tűzivízzel való locsolása időtartamtól függően). A DFC pályához viszonyítva ez lényegesen olcsóbb megoldás (a Katona J. utcai telepen jelenleg folyamatban van a már kifúrt, de műszaki szerelvényekkel nem rendelkező kút üzembe helyezése), de a tűzivíz csap nyomása nem megfelelő, javasolt itt is kút fúrása.

A TAO-s előminősítéses pályázat nem tartalmazza a kút kialakítását, azt önerőből kell megoldani.

Az új létesítésű kút kialakítására árajánlat került bekérésre Palásty Zoltántól. A csőkútfúrás, tisztítás, beüzemelés 15 m-es mélységgel számolva 142.500,- ft + Áfa, a gépészeti kiépítés szivattyú és tartozék elemekkel 98.500,- Ft + Áfa. A várható összes költség: 241.000,- Ft + 65.070,- Ft ÁFA.

A DFC telephelyén lévő kút műszaki szerelvényekkel kialakítása kb. 140eFt-ba kerül, ezen felül az engedélyek megszerzésének költsége, ha szükséges.

A kút a szakember által kijelölt helyen kerülhet elhelyezésre.

A kút üzembe helyezésének és működtetésének szabályait a vízgazdálkodási hatósági jogkör gyakorlásáról szóló 72/1996.(V.22.) Korm. rendelet, valamint a felszín alatti

